
ДЕН 2 

ОСВОБОДЕНИ ЧРЕЗ ДУХА! 

10 дни на молитва – 2026 
 

 

 
 

СЪГЛАСУВАНЕ С ПРИОРИТЕТИТЕ НА ЦАРСТВОТО 
 

Деяния 1:6-8 
 

 

 Време насаме с Бога 

Молитва 

Изследване на Словото 

1. Прочетете Деяния 1:6-8. Какви са  приоритетите в умовете на  учениците? 

2. Какъв приоритет има Исус за Неговите ученици? 

3. Кои приоритети заемат по-голямата част от вашата жизнена енергия? 

 

Прозрения от Елън Уайт: 

"Христос даде поръчението Си на учениците преди да се възнесе на небето. Каза им, че 

трябва да бъдат изпълнители на завещанието, съдържащо съкровищата на вечния живот. 'Вие 

сте свидетели на Моя живот на саможертва  в полза на света – каза Той. – Видяхте  труда Ми 

за Израил и макар че Моят народ не пожела да дойде при Мене, за да имат живот, макар че 

свещениците и управниците  постъпиха с мен както пожелаха, макар че Ме отхвърлиха, те ще 

получат още една възможност да приемат Божия Син. Видели сте, че Аз приемам щедро 

всички, които идват при Мене и признават греховете си. Който дойде при Мене няма да бъде 

върнат. На вас, Моите ученици, поверявам тази вест на милост. Тя трябва да бъде предадена и 

на евреи, и на езичници. Първо на Израил, а после на всички народи, езици и племена. Всички 

повярвали трябва да бъдат събрани в една църква!'" (Деяния на апостолите, стр. 16) 

Насоки за молитва  

Отдайте личните си приоритети на Исус като Господ. Молете се Бог да направи Него-

вото царство ваш приоритет! 

 

 Семейство/Приятелски кръг 

Изграждане на взаимоотношения 

Поканете всички да станат и да затворят очите си. Със затворени очи, застанете в редица 

без да се докосвате. Може да използвате само гласа си, за да образувате права линия. След като 

свършите, отворете очите си. Как се справихте? До каква степен вашата редица е права? 

Молитва за Светия Дух 

Молете се заедно: "О, Господи, отвори очите ни чрез Светия Дух, за да бъдем обединени 

в Твоята мисия за нас." 

Изследване на Словото 

1. Прочетете Деяния 1:6-8. Сравнете молбата на Яков и Йоан в Марк 10:35-37 с въпроса на 

учениците в Деяния 1:6. Каква тема  занимава умовете на учениците? 

2. Прочетете Деяния 1:7. Какво е посланието, което отговорът на Исус към учениците изпраща 

на семейството ви по отношение на вашите тревоги за бъдещето? 
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Прозрения от Елън Уайт: 

"Евангелското поръчение е великата мисионска  основа на Христовото царство. Учени-

ците трябваше да работят сериозно за души, представяйки на всеки милостивата покана. Те не 

трябваше да чакат хората да отидат при тях, а те трябваше да отидат при хората." (Деянията 

на апостолите, стр. 16) 

 

Насоки за молитва  

Застанете в кръг на колене за молитва. Обединете се в молитва с цел Бог да ви разкрие  

Неговите приоритети. Изисквайте обещанието Му за Светия Дух, за  да бъдете Негови свиде-

тели, където и да отидете. 

 

 Църковно семейство 

Приветствие 

Поклонение в молитва 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Седнете с вашите малки групи. Нашият молитвен екип 

ще покани вашата малка група да се моли заедно с Божието Слово. След като се молите няколко 

минути, ще чуете молитвеният екип да започне да пее куплет от позната песен.  Като чуете 

песента, моля, започнете и вие да пеете. 

Прослава 

1. (МАЛКИ ГРУПИ) С отворени Библии на Лука 19:10, помислете за имена на Исус, които 

описват Неговите приоритети (например: Пастир). Прославете Го за тези имена! 

2. (ВСИЧКИ) Изпейте песен на прослава. 

Покаяние 

1. (МАЛКИ ГРУПИ) Прочетете Лука 19:8. Закхей се покайва за греховете си. Помолете се Бог 

да ви помогне да живеете живот на покаяние. 

2. (ВСИЧКИ) Изпейте песен на покаяние. 

Молитва 

1. (МАЛКИ ГРУПИ) Прочетете Йоан 14:16. Молете се Светият Дух да дойде и да бъде наш 

Помощник. 

2. (ВСИЧКИ) Изпейте песен за Светия Дух. 

Свидетелстване 

(МАЛКИ ГРУПИ) Разделете се на групи по двама или трима в рамките на малките 

групи. Попитайте и отговорете: "Какво ви помогна Бог да направите с вчерашното 24-часово 

предизвикателство?" 

 

(Вчерашното 24-часово предизвикателство: През следващите 24 часа изключете по ня-

кое време всички електронни устройства за 10 минути. Прочетете Псалм 46 насаме – останете 

насаме с Бога. Хвалете Исус Христос, че е живият Бог! Помолете Светия Дух да постави една 

душа в сърцето ви и споделете с нея една причина, поради която знаете, че Исус е жив. Проче-

тете Деяния 1:6-8 в подготовка за утрешния ден.) 

 

Изграждане на взаимоотношения 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Застанете в кръг с вашата малка група. Помислете за 

една важна задача, която в момента е в списъка ви със задачи (като: плащане на сметки, хоби 

или ремонт на кола). Редувайте се мълчаливо да изиграете тази дейност, докато другите отгат-

нат каква е тя. Всички ние имаме много приоритети – както спешни, така и важни – но какви 

са Божиите приоритети за нас? 
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Поклонение чрез Словото 

(МАЛКИ ГРУПИ) 

1. Прочетете Деяния 1:6, 7 и Матей 6:33. Как думите на Исус в Матей 6:33 придават смисъл на 

думите Му в Деяния 1:6, 7? 

2. Прочетете Еклисиаст 3:1-11. Какво можем да научим от този пасаж за дара на времето и 

приоритетите? 

 

Прозрения от Елън Уайт: 

"Учениците трябваше да извършат своето дело в името на Христос. Всяка тяхна дума и 

действие трябваше да насочват вниманието към Него, притежаващия спасителна за грешни-

ците жизнена сила. Центърът на вярата им трябваше да бъде Той, източникът на милост и сила. 

В Неговото име трябваше да се молят на Отец и щяха да получат отговор. Трябваше да кръща-

ват в името на Отца, Сина и Светия Дух. Христовото име трябваше да бъде знак, връзка по-

между им и авторитет за техните действия, източник на успеха им. В Неговото царство не 

трябваше да бъде признато нищо, което не носи името и подписа Му." (Деяния на апостолите, 

стр. 16) 

 

Насоки за молитва 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Молете се за приоритетите на Христовото царство. Мо-

лете се Христовия копнеж за изгубените да стане ваш копнеж. 

 

Апел 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Кой тук тази вечер е убеден, че житейските му приори-

тети в тези последни дни не са приоритетите на Исус Христос? Каня ви да се присъедините 

към мен в молитва – Бог да пренареди нашите приоритети, така че да съответстват на приори-

тетите на Неговото Царство. 

 

24-часово предизвикателство 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Избройте четирите най-важни неща в живота си в мо-

мента – бъдете честни относно настоящата реалност за това къде са сърцето и фокусът ви. 

Молете се и прочетете Яков 1:5-8. Попитайте Бога кои иска да бъдат вашите четири най-важни 

приоритети. Направете списък и го поставете там, където ще го виждате всеки ден. С Божията 

помощ, направете стъпката на вярата сега, за да живеете според Неговите приоритети за вашия 

живот! Прочетете Деяния 1:9-11 в подготовка за утрешния ден.  

 


